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Note que f(0) > 0.

Além disso, f é concava, quer dizer
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para qualquer ponto a temos que a 

tangente t de f em a satisfaz 

t(x) <= f(x) para todo x.

Considerando que f é estritamente

decrescente, temos que a sequência

é crescente. 

Todo x_k <= a raiz porque as tangentes

ficam em baixo de f 
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Portanto, a sequência gerada 

converge.
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Note também que f'(x) > -1

para todo x > 0.
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Se tivesse um limite L < a raiz

da sequência, teria para cada

epsilon > 0 um x_k tal que 

x_k - L < epsilon e f(L)-f(x_k) <
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epsilon, mas x_k > 0 porque

x_4 > 0 e portanto f'(x_k) > -1.

Isto implica que x_{k+1} > L.
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+ 1.2 = 1.3905
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+ 0.8 = 0.7063


